

想买翡翠省钱75% 明天快去抢购吧

洛阳晚报携手凤凰珠宝打造的“翡翠直销惠”明天正式开幕

凤凰珠宝
承诺:购买
翡翠不满
意就退货,
终生无忧
退换。

- 昨天报名人数已超100,今天还可以拨打65233720咨询、报名
- “翡翠直销惠”明日9时开始,省钱75%买翡翠,市民都想抢购
- 本次活动时间为本周五至下周一每天上午9时至晚上8时
- 地点在洛阳市涧西区中州西路64号凤凰珠宝七里河旗舰店(牡丹大酒店正对面)

核心提示

“喂,昨天报上登的翡翠吊坠,太漂亮了,我能提前预订吗?”“这次翡翠真的那么便宜吗?明天我们全家出动。”

1/4价买翡翠。在市民的期待中,明日上午9时,在凤凰珠宝七里河旗舰店,洛阳晚报联合凤凰珠宝打造的“翡翠直销惠”将正式开幕。

据介绍,活动咨询热线0379-65233720开通以来,几乎都快被打爆了,除了咨询外,还有很多人担心去晚了抢不到,希望能够提前打电话预订。

主办方介绍,本次展销上万款A货翡翠,价格从几百元到500万元都有,可充分满足市民需求。为让市民买翡翠又好又放心,河南省翡翠专家将亲临现场,为市民答疑解惑。

【专家揭秘】 1/4价买翡翠 省钱源自厂家直销

“请问,这次翡翠价格为何这么低啊?我想给孙女买个翡翠豆荚。”昨日咨询热线从早到晚响个不停,前前后后接到了一百多个电话报名、咨询本次“翡翠直销惠”活动情况。

在众多咨询问题中,市民最关心的一个问题是价格问题。“为什么价格这么便宜?”成了来电咨询的市民心中最大的疑问。

据凤凰珠宝工作人员介绍,翡翠价格便宜的原因,一方面是本次活动直销货品全部来自翡翠工厂,取消了传统翡翠销售的中间环节,使翡翠流通的中间



成本减少,价格大大降低。另一方面,本次活动是一次翡翠普及活动,是为了让更多的市民能够轻松圆翡翠梦而举办。这两个原因,使组委会特别推出让市民以1/4价买翡翠。

“翡翠价格虚高,我们也期待通过这次的宣传推广,挤干价格水分,引导市民科学理性消费翡翠,让翡翠的价格逐渐回归到正常区间。”组委会李先生说。

【第一现场】 预计千人抢购 翡翠专家保驾护航

超级省钱买翡翠,让很多市民喊“过瘾”。组委会工作人员称,从目前咨询热线被打爆的情况看,预计活动开始后会有近千人到店内“抢”翡翠。目前承办方凤凰珠宝已经做好了从商品到人员充分准备,只待明天活动开始。

主办方介绍,本次活动无疑极大地激发了市民的翡翠消费热情。河南省翡翠专家将亲临现场,专门为前来活动现场购买翡翠的市民答疑解惑,是这次“翡翠直销惠”的一大亮点。

【市民心声】 万元翡翠省近八千 恨不得马上买

“没想到这次‘翡翠直销惠’这么给力,一直想买个好点的翡翠镯子,戴上好看还有助于养生,这次终于能出手

了!”刘小姐难掩兴奋,她说自己逛了好几次商场和翡翠专卖店,不是价格太高,就是款式太少没挑到满意的翡翠。

“原本打算买个一万元左右的翡翠手镯,按现在的直销优惠力度算的话足足能省下8000元,足够出国度个假了!”刘小姐说。

“能这样省钱买翡翠,无论如何都要去,以后说不定再也碰不到这么实惠的买翡翠机会了!”市民李先生退休好几年了,心态平和,遇到什么事都波澜不惊,这次也被超低的翡翠价格打动了。

据了解,很多周边城市的市民也纷纷赶来抢实惠,刘先生正好从外地出差来洛阳。他说:“看到报纸刊登的这么低的折扣真是心动,打算给媳妇和老妈各买一件。”

还有很多市民表示,这次“翡翠直销惠”开了个好头,期待翡翠市场价格都能回归平价。

今年51岁的孙先生道出不少洛阳市民的心声,他感叹:“不是不想买翡翠,就是价格太高了舍不得买啊,如果翡翠价格都能像这次直销惠这样多好!”

【省钱】 万元翡翠仅需两千多元

当然,市民最关心的自然是这些翡翠的价格。

据介绍,本次直销惠活动中,水头很好平时需要1万元以上的翡翠手镯,这次仅需2000多元。平时2万到6万元的精品翡翠手镯,这次仅需5000元左右。平时上万元的翡翠挂件,这次仅需2000多元。平时四五万元的精品翡

翠挂件,这次1万元左右就能拿下。

【放心】 全部是A货,省钱又放心

本次晚报携手凤凰珠宝打造的“翡翠直销惠”展售的所有翡翠,全部经国家珠宝权威鉴定机构鉴定,每款翡翠产品都有唯一对应编码和证书,让市民省钱又放心。(姚凤)



活动时间:11月22日-11月25日(本周五至下周一)
活动地址:凤凰珠宝七里河旗舰店,洛阳市涧西区中州西路64号(七里河西牡丹大酒店正对面)

电话:63632288
13213597999



微信号:LYFHZB

欢迎亲爱的朋友们加入哦!凤凰珠宝会通过微信平台第一时间向大家发布最新动态与回馈活动。行动起来吧!关注凤凰珠宝官方微信,可到店面领取礼品一份。



本次活动礼品由洛阳醇酒业赞助

